
  2 جغرافيا

  ترين تأثير نواحي بر يكديگر چيست؟ مهم -1

  ) سياسي4  ) اقتصادي3  ) فرهنگي2  محيطي ) زيست1

  كدام گزينه درباره ساوان صحيح است؟ - 2

  بياباني در حاشيه صحرا) مراتعي با پوشش استپي 2  ) علفزارهاي كوتاه و تنك در اطراف حاشيه صحرا1

  هاي استوايي و صحرا اي از مراتع مداري، حد فاصل جنگل ) مجموعه4  هاي باراني استوايي و صحراي بزرگ آفريقا اي انتقالي بين جنگل ) ناحيه3

  ....................هاي زير در ارتباط با رابطه انسان و نواحي درست است، به جز  تمام گزينه - 3

  آورد. وجود مي ) انسان در محيط طبيعي تغييراتي به2  گذارد. ها اثر مي شيوه زندگي انسان ) محيط طبيعي بر1

  دهند. آورند يا نواحي طبيعي را تغيير مي وجود مي ها، نواحي مختلف را به ) انسان4  ها و محيط طبيعي قرار دارند. ) نواحي صرفاً تحت تأثير روابط انسان3

  كدام گزينه است؟ هاي انسان بستر زندگي و فعاليت - 4

  ) نواحي سياسي4  ) نواحي فرهنگي3  ) نواحي طبيعي2  ) نواحي انساني1

  شوند؟ ميمتمايز راز نواحي مجاونواحي سياسي با كدام يك از انواع مرزها،  - 5

  تطبيقي) 4  ساحلي) 3  طبيعي) 2  قراردادي) 1

  تر است؟ آهن در كدام كشور، آسان احداث راه - 6

  ) فرانسه4  ران) اي3  ) افغانستان2  سيوئ) س1

  كره و هواكره است؟ كره، سنگ ترتيب، بيانگر آب كدام گزينه به - 7

  ) اتمسفر ـ ليتوسفر ـ هيدروسفر2    ) هيدروسفر ـ ليتوسفر ـ اتمسفر1

  ) ليتوسفر ـ هيدروسفر ـ بيوسفر4    ) بيوسفر ـ هيدروسفر ـ اتمسفر3

  تابد؟ تر مي در كدام عرض جغرافيايي، خورشيد مايل - 8

  درجه عرض جنوبي 45) 2    ) صفر درجه1

  درجه عرض شمالي و جنوبي 23و  27) 4    درجه عرض شمالي 60) 3

  دهد؟ ترين حجم هواكره را تشكيل مي كدام گاز، بيش - 9

  اكسيد نيتروژن ) دي4  اكسيدكربن ) دي3  ) نيتروژن2  ) اكسيژن1

  هاي سرد است؟ كدام بيابان، جزء بيابان -10

 ) بيابان آتاكاما4  ) تكله ماكان3  يا) بيابان استرال2  ) صحراي بزرگ آفريقا1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


